
72 

ATA DA 117º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA PllJNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 23/04/2024. 

Aos 23(vinte e três) dias do mês abril do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 117ª (centésima décima sétima) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio italo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Segundo Secretário, Sandro Mareio 
Soares da Silva, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Antônio italo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, Bruno 
Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Liliaudo Monteiro 
Cavalcante, Maria Celina Gomes Monteiro, e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de 08(oito). E ausentes: José Fernando de Souza Ribeiro, Karine de 
Castro Bezerra e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 16/04/2024. 
Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
Senhor Presidente autorizou leitura do Requerimento 33/24 do Vereador Bruno 
Alcino solicitando a reforma do mercado central de Acarape e Projeto de Indicação 
nº 03/2024 - SOLICITA ENCAMINHAMENTO DE MENSAGEM E INDICAÇÃO DE 
PROJETO DE LEI AO PODER EXECUTIVO, ACRESCENTA O ART. 122-A A LEI 
Nº 251, DE 12 DE SETEMBRO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO 
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICiPIO DE ACARAPE E DÁ OUTRAS 
PROVIDi;NCIAS E REVOGA O§ 3° DO ART. 122 DA LEI Nº 251, DE 12 DE 
SETEMBRO DE 2001, NOS TERMOS DO PROJETO ANEXO. Usando a palavra o 
vereador Bruno falou que esse mercado é de grande importância para atender o 
público com qualidade. O outro que trata das mães de crianças especiais, que 
trabalham, terão direito a redução de carga horária. Colocados em votação foram 
aprovados por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente fez leitura do 
Projeto de Lei do Executivo nº 10/2024 "DENOMINAR DE "PRAÇA JOSÉ 
ERIALDO MARQUES (ZÉ DA ISABEL)", A LOCALIZADA NA RUA JOSÉ 
CRISTINO, NO CENTRO DO MUNICIPIO DE ACARAPE. Em seguida o Senhor 
Presidente falou ser um grande prazer fazer essa homenagem, parabenizou Dona 
Celia e seus filhos. Parabenizou a Câmara e o Prefeito. Com a palavra o vereador 
Bruno parabenizou por colocarem o nome do Zé da Zabel na praça, desde criança 
que conheço com esse nome. Com a palavra a vereadora Alexandra falou que este 
pedido foi um requerimento seu e aprovado pela Casa. É mais que merecido. 
Parabéns para família. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida foi autorizado leitura do Projeto de lei do Executivo nº 1212024 que 
"DEFINE AS DIRETRIZES GERAIS A SEREM OBSERVADAS NA IMPLANTAÇÃO 
DA POLITICA DE EDUCAÇÃO EM ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL" Colocado 
em votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor 
Presidente autorizou leitura do Parecer Prévio nº 31/2024. Processo nº 
09025/2020-9 - PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO. MUNICIPIO DE 
ACARAPE - EXERCICIO 2019 - INTERESSADO: FRANKLIN VERISSIMO DE 
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OLIVEIRA. O Parecer foi enviado para a Comissão e voltará para a pauta em 
15(quinze) dias. Em seguida o Senhor Presidente convidou para a Mesa o Senhor 
Glauber filho do Zé da Isabel, o qual agradeceu a homenagem falando que tanto 
ele quanto a família estão gratos porque hoje fizeram justiça seu Pai. Em seguida o 
Senhor Presidente convidou para a Mesa a Senhora Mareia, representando os 
moradores da Rua Francisco Rocha Ramos. Usando a palavra a Senhora Mareia 
falou que vieram a Câmara pedir uma solução para rua que se encontra com 
problemas no saneamento, água empossada que atrapalha até os pedestres, 
quando chove vem água da rua de cima e entra nas casas, causando transtornos e 
prejuízo. Com a palavra o Senhor Presidente falou que essa Casa é o lugar certo. 
Com certeza será atendido. Com a palavra o vereador liliaudo desejou boa noite, 
parabenizou o Bruno pelo Projeto. Sobre a praça, sempre conheci como praça do 
Zé da Zabel, agora é oficial. Sobre a rua, quando fui conselheiro a anos atras, já 
existia esses problemas e ainda continua. Desejou os pêsames para a família de 
dona Maria do Pastor, sua filha faleceu mais lutou muito. Com a palavra o vereador 
Mareio parabenizou a família do Ze da zabel. Sempre conheci com esse nome. 
Tinha chafariz do zé da zabel, budega do ze da zabel. Com a palavra o vereador 
Claudio cumprimentou Dona Celia em nome da família. Sobre o hospital, tem muita 
gente doente. Que o Prefeito e a Secretária vejam isso com bons olhos. Só tem 
uma ambulância e tá cansada. Deveria colocar um suporte. A cozinha fecha ás 7 
horas. Os motoristas se reunindo pra comprar alimento. São seres humanos. Peço 
que olhem para essas coisas. Com a palavra o vereador Alexandre agradeceu ao 
Secretário Raimundo Filho e parabenizou a família do zé da zabel. Com a palavra o 
vereador Bruno falou que as estradas estão um verdadeiro cais. Uma senhora de 
noventa anos e não tinha como socorrer. Que o Secretário tente resolver. Sobre o 
hospital é uma falta de sensibilidade. Um médico para centenas de pessoas. Total 
deficiência de lençóis, e tudo. Gastou 3 milhões na festa, o Levitas foi enterrado. 
Tem um muro caído a um ano e nada. Falou das famílias que tem crianças 
especiais. Em seguida o Senhor Presidente fez leitura de resumo de uma reunião 
que teve na saúde. Com a palavra o vereador Mareio falou que o prefeito ocupou o 
Deputado Federal para inaugurar um Posto sem ter nenhum equipamento, só 
maquiado. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada 
a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei 
lavrar a presente ata. \ 
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